



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

శుక్రవారం, 11 నవంబర్ 2022

అడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంచిక-187

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammmam, Medak

గవర్నర్ తమిళసైకి మరోమారు అవమానం

➤ కొమురవెల్లి పర్వతనలో కానరాని అధికారులు

➤ ప్రోటోకాల్ పాటించని కలెక్టర్, ఎస్ఐ



సిద్దిపేట, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళసైకి సౌందరరాజన్ పర్వతనలో సిద్దిపేట జిల్లా అధికారులు ప్రోటోకాల్ పాటించలేదు. కొమురవెల్లి మల్లిఖార్జున స్వామి దర్శనానికి వెళ్లిన గవర్నర్ తమిళసైకి పర్వతనలో జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్ఐ ఎక్కడా కనిపించలేదు. కొమురవెల్లి ఆలయంలో ఆలయ అధికారులు మాత్రమే గవర్నర్ కు స్వాగతం పలికి.. దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు. దర్శనం అనంతరం ప్రోటోకాల్ అంశంపై మీడియాతో గవర్నర్ మాట్లాడారు. అధికారులు ప్రోటోకాల్ పాటించకపోవడం ఇప్పుడు కొత్తేమి కాదని.. ఇది అందరికీ తెలిసిన విషయమే అని చెప్పారు. గతంలో మేధారం సమస్య సారలమ్మ దర్శనానికి వెళ్లినప్పుడు కూడా అధికారులు గవర్నర్ పర్వతనలో ప్రోటోకాల్ పాటించలేదు. అంతేకాదు.. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో భారీ పర్వాలతో వరదలు వచ్చినప్పుడు పర్వతనకు వెళ్లిన సమయంలోనూ ప్రోటోకాల్ పాటించకపోవడం చర్చనీయాంశంగా మారింది.

శిల్ప లిక్కర్ స్కామ్ లో మరో కుదుపు వేగంగా శిల్ప లిక్కర్ స్కామ్ కేసు విచారణ

అవూవర్ దినేశ్ అరారా స్టేట్ మెంట్ తో మలన్ని అరెస్టులు



న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): శిల్ప లిక్కర్ స్కామ్ లో పరుసగా తెలుగువాళ్లు చేశారు. అప్రూవర్ దినేశ్ అరారా స్టేట్ మెంట్ తో మలన్ని అరెస్టులు జరిగి అవకాశం కనిపిస్తోంది. రూకుడుగానే ముందుకు వెళ్తున్నాయి. ఇప్పటికే

లిక్కర్ కేసులో సమీర్ మహేంద్రు, అభిషేక్ రావు, విజయ్ నాయర్, దినేశ్ అరారాను అరెస్టు చేశారు. అప్రూవర్ దినేశ్ అరారా స్టేట్ మెంట్ తో మలన్ని అరెస్టులు జరిగి అవకాశం కనిపిస్తోంది. రూకుడుగానే ముందుకు వెళ్తున్నాయి. ఇప్పటికే

➤ అరబందో ఫార్మా డైరెక్టర్ శరత్ చంద్రారెడ్డి, వినయ్ బాబు అరెస్టు

➤ శరత్, వినయ్ బాబులను కోర్టులో హాజరుపర్చిన అధికారులు

లింకలు బయటపడడంతో ఇటీవలే పరుసగా అడిటర్లు సహా మరొకరిని ఇళ్లలో సోదాలు జరిగాయి. తాజాగా అరబందో ఫార్మా డైరెక్టర్ శరత్ చంద్రారెడ్డిని ఈడీ అదుపులోకి తీసుకుంది. ఢిల్లీ ఎత్తైజ్ కుంభకోణం కేసులో ఇప్పటి వరకు ఐదుగురిని అరెస్టు చేశారు. వీరిలో ముగ్గురు నిందితులను ఈడీ అరెస్టు చేసింది. ఇద్దరిని సీబీఐ అరెస్టు చేసింది. ఈ కేసులో వినయ్ బాబు అనే వ్యక్తిని ఈడీ అరెస్టు చేసింది. శరత్ చంద్రారెడ్డితో పాటు వినయ్ బాబు అరెస్టు చేశారు. వీళ్లిద్దరినీ రిమాండ్ కు తరలించనున్నారు. సెప్టెంబర్ లో శరత్ చంద్రారెడ్డిని ప్రస్తుంచారు. అయితే జాతీయ ఆయనను గురువారం అరెస్టు చేయడంతో మరోమారు కలకలం రేపుతోంది. ఈ కేసులో ఆయన పాత్రపై ఎలాంటి ఆధారాలు దొరికాయి.. విచారణలో కొత్త విషయాలు ఏం వెలుగులోకి వచ్చాయన్నది చూడాలి. 3లో

పోలీస్ కస్టడికి ఫామ్ హౌజ్ నిందితులు

చర్లపల్లి జైలు నుంచి పోలీస్ కస్టడికి అనుమతి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో నిందితులను పోలీసులు కస్టడికి తీసుకున్నారు. హైదరాబాద్ చంచల్ గూడ జైలులో ఉన్న ముగ్గురు నిందితులను రెండు రోజుల పోలీస్ కస్టడికి దీనిని కోర్టు అనుమతించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో గురువారం ఉదయం చంచల్ గూడ జైలుకు చేరుకున్న మొయినాబాద్ పోలీసులు.. నిందితులు నందకుమార్, రామచంద్రభారతి, సింహయాజి స్వామీలను తమ కస్టడిలోకి తీసుకున్నారు. అటునుంచి రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ముగ్గురు నిందితులను ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం విచారించనుంది. ఈ సందర్భంగా సకీలీ ఆధార్, పాన్ కార్డులు, వంద కోట్లపై ఆరాతీయనున్నారు. కాగా, డీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు ఎర కేసును మరింత లోతుగా దర్యాప్తు జరిపేందుకు కావడం, సంచలనాత్మకంగా మారడంతో ఈ కేసును అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేయాల్సి ఉండటం, అనుభవజ్ఞులైన అధికారులతో ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని డీజీపీ మహేంద్రరెడ్డి రాష్ట్ర పద్ధించేందుకు డీజీపీ స్థానిక కోర్టు నుంచి సుప్రీంకోర్టు వరకు పిటిషన్లు వేసి సీబీఐకి అప్పగించాలని కోరుతున్న నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం.. ఈ కుట్రను పూర్తిగా బద్దలు కొట్టేందుకు సిబీసీలు ఏర్పాటు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. వివిధ రాష్ట్రాల్లో ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేయడం ద్వారా ప్రభుత్వాలను పడగొట్టాలనే లక్ష్యంతో డీజీపీ తరఫున దూతలుగా వచ్చిన ముగ్గురు డీజీపీ 'పెద్దలు' వ్యక్తులను రావడం, వారి వెనుక 'పెద్దలు' ఉన్నట్లు అనుమానాల నేపథ్యంలో తెలంగాణ సర్కారు కీలక నిర్ణయం తీసుకొన్నది. ఎమ్మెల్యేలకు ఎర కేసు అత్యంత సున్నితమైనది కావడం, సంచలనాత్మకంగా మారడంతో ఈ కేసును అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేయాల్సి ఉండటం, అనుభవజ్ఞులైన అధికారులతో ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని డీజీపీ మహేంద్రరెడ్డి రాష్ట్ర పద్ధించేందుకు డీజీపీ స్థానిక కోర్టు నుంచి 3లో

ఎపిలో ప్రధాని రెండ్రోజుల పర్యటన నేడు విశాఖకు చేరుకోనున్న మోడీ



● రాత్రికి విశాఖలోనే బస..స్వాగతించనున్న సిఎం జగన్

● శనివారం పలు ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపనలు

● భారీగా ఏర్పాటు చేసిన ఎపి ప్రభుత్వం

● మధ్యాహ్నం రామగుండం చేరిక

ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ రెండురోజుల పర్యటనకు నేడు విశాఖ వట్టణం రానున్నారు. శుక్రవారం రాత్రికి విశాఖ చేరుకోనున్న ప్రధాని మోడీ నావల్ బేస్ లో బస చేస్తారు. శనివారం వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. ప్రధానికి స్వాగతం పలికేందుకు సిఎం జగన్ కూడా విశాఖ రానున్నారు. ఇక్కడ ఏర్పాట్లను ఎంపి విజయసాయితో పాటు, మంత్రులు పర్యవేక్షించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఏడు ప్రాజెక్టుల్లో రూ. 10,500 కోట్ల విలువ పనులకు ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ శంకుస్థాపన 3లో

రక్తసిక్త హస్తాలతో ప్రధాని మోడీ ఎలా వస్తారు



మోడీ రాకను నిరసిస్తూ బందీకు బిలుపునిచ్చారు: నారాయణ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థను ధ్వంసం చేసి రక్తసిక్త హస్తంతో తెలుగు రాష్ట్రాలకు ఎలా వస్తున్నారని సీబీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ లో 3లో

ప్రత్యేక హోదా, విభజన హామీలపై నిలదీయండి



● విశాఖ వేదికగా విభజన సమస్యలను ప్రస్తావించాలి

● మోడీ ఏపి ఒరగబెట్టారని ఇంతలా ఏర్పాటు

● ప్రజలపై గౌరవంతో సిఎం జగన్ నడుచుకోవాలి

● సిబిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి. శ్రీనివాసరావు డిమాండ్ 3లో

ఇటీ విచారణకు హాజరు కమ్మంటే వెళతా

● సోదాలు చేస్తానంటే ఇంటి తాళాలు నేనే ఇప్పించా

● ఈడీ, ఐటీ సోదాలపై మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): ఇటీ విచారణకు హాజరుకావాలని తనకు నోటీసులు అందాయంటూ జరుగుతున్న ప్రచారంలో వాస్తవం 3లో



ఎమ్మెల్యేగా కూసుకుంట్ల ప్రమాణం ప్రమాణం చేయించిన స్పీకర్ పోచారం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఎమ్మెల్యేగా కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రమాణం స్వీకారం చేశారు. శాసనసభలోని తన చాంబర్ లో స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆయనతో ప్రమాణం చేయించారు. ఈనెల 3న జరిగిన మునుగోడు ఉపఎన్నికలో డీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా కూసుకుంట్ల ప్రభాకరెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. గురువారం అసెంబ్లీలోని శాసనసభాపతి పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి 3లో

రామగుండం ప్రధాని పర్యటనకు కెసిఆర్ కు ఆహ్వానం



● వంశీన లేకను బిడుదల చేసిన కేంద్రమంత్రి మాండవీయ 3లో



చలన చిత్రం



సూర్య సింగం కు మరో సీక్వెల్

సింగం-4 కు కథ రెడీ చేస్తున్న దర్శకుడు

తమిళ ప్రేక్షకులతో పాటు తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా సచ్చిన 'సింగం' సిరీస్ సుందీ మరో సినిమా రాబోతుందని సమాచారం. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా ఆ సినిమాకు పని చేయబోతున్న టెక్నిషియన్స్, యూనిట్ సభ్యులు తెలియజేశారు. వారు చెబుతున్న దాని ప్రకారం 'సింగం 4' సినిమా కోసం దర్శకుడు హరి కథను రెడీ చేస్తున్నాడట. సింగం 4 ను తేజలం సౌత్ ఆడియన్స్ కోసం అప్పట్లోగా కాకుండా పాస్ ఇండియా రేంజ్ లో ఉండేలా ప్లాన్ చేస్తున్నట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. అధ్యక్షుడైన యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్స్ గా సింగం యొక్క మూడు సినిమా లు కూడా ప్రేక్షకులను ముఖ్యంగా మాస్ ఆడియన్స్ ను అలరించిన విషయం తెల్సింది. అందుకే నాల్గవ సింగం ప్రతి ఒక్కరూ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. సూర్య హీరోగా హరి దర్శకత్వంలో వచ్చిన సింగం ను తెలుగు లో కూడా అదే రేంజ్ లో విడుదల చేయడం.. అక్కడ మాదిరిగానే ఇక్కడ కూడా భారీ విజయాలను సొంతం చేసుకోవడం జరిగింది. అక్కడ ఇక్కడ కలిపి అప్పట్లో భారీ పహుళ్లు సొంతం చేసుకున్న సింగం ఇప్పుడు అంతకు మించి అప్పట్లోగా పహుళ్లు నమోదు చేయబోతున్నట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. ప్రస్తుతం హరి వేరే సినిమా తో బిజీగా ఉన్నాడు. అంతే కాకుండా సూర్య కూడా బిజీగా ఉన్నాడు. కనుక సింగం 4 సినిమా చిత్రీకరణలుంటే కనీసం ఆరు ఏడు నెలల సమయం పడుతుంది అంటూ తమిళ సినీ పరాల ద్వారా సమాచారం అందుతోంది. నటుడిగా సూర్య కు సౌత్ తో పాటు ఉత్తర భారతంలో కూడా మంచి గుర్తింపు తెచ్చి పెట్టిన సినిమా సింగం. కనుక ఆ సీక్వెల్ కు సూర్య ఎప్పుడు కూడా సిద్ధంగా ఉంటాడు. కాస్త విభిన్నంగా మాస్ ఆడియన్స్ ను ఆకట్టుకునే విధంగా సింగం 4 ఉంటే చాలా భారీగా పహుళ్లు నమోదు చేసే అవకాశం ఉంది అంటున్నారు.

షూటింగ్ సూర్య జంటకు బర్మానీ రుచి

నటుడు మమ్మట్టి ఉదారత

మలయాళ మోగాస్టర్ మమ్మట్టి తాను ఏ సినిమా షూటింగ్ లో పాల్గొన్నా కూడా చిత్ర యూనిట్ సభ్యుల్లో దాదాపు అందరికీ కూడా అంటే ను స్వయంగా ఏర్పాటు చేయిస్తూ ఉంటాడు. అలాగూ ఆయన నటిస్తున్న ఒక సినిమా షూటింగ్ సెట్ కు వచ్చిన స్టార్ కవుల్లో సూర్య జ్యోతికలకు కూడా తన బిర్మానీ రుచి చూపించాడు. మమ్మట్టి ప్రస్తుతం కాథల్ : ది కోర్ అనే సినిమాను చేస్తున్న విషయం తెల్సింది. కేరళ రాష్ట్రంలోని ఎర్రాకులంలో షూటింగ్ జరుగుతుంది. ఆ షూటింగ్ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్న సమయంలోనే సెట్ కి తమిళ స్టార్ హీరో సూర్య మరియు ఆయన భార్య జ్యోతికలు వెళ్లారు. అనుకోకుండా వచ్చిన గెస్ట్ లకు మలయాళ మోగాస్టర్ తన సాంప్రదాయ పద్ధతిని కంటిన్యూ చేశాడు. స్వయంగా తన చేతితో వండిన బిర్మానీ ని సూర్య మరియు జ్యోతికలకు వడ్డింపజేసి సుఖంగా తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం మమ్మట్టి ఫ్యాన్స్ అందుకు సంబంధించిన వీడియోను సోషల్ మీడియాలో తెగ షేర్ చేస్తున్నారు. పెద్ద ఎత్తున మమ్మట్టి ఫ్యాన్స్ తో పాటు సూర్య అభిమానులు ఈ వీడియోను షేర్ చేసుకుంటున్నారు. సూర్య మరియు జ్యోతిక లు ఎందుకు కాథల్ : ది కోర్ సినిమా సెట్ కు వెళ్లారు అనే విషయంలో అటు కేరళ మీడియా కానీ ఇటు తమిళ మీడియా కానీ క్లారిటీ ఇవ్వడం లేదు. ఏం జరుగుతుంటే అనే విషయం తెలియాలంటే మరి కొన్ని రోజులు వెయిట్ చేయండి. ఇక సూర్య తో పాటు జ్యోతిక కూడా వరుసగా సినిమాలు చేస్తూ ఉంది. ఇటీవలే జాతీయ అవార్డులను ఏర్పరచు దక్కించుకున్నారు. సూర్య ఉత్తమ నటుడిగా జాతీయ అవార్డు ను సొంతం చేసుకుంటే జ్యోతిక ఉత్తమ నిర్మాతగా ఆకాశమే నీ హద్దురా సినిమాకు గాను జాతీయ అవార్డును సొంతం చేసుకోవడం జరిగింది.



డిసింబర్ లో రానున్న హిట్ ఐ సెకండ్ కేస్

'ఉరికే ఉరికే' అనే రొమాంటిక్ సాంగ్ విడుదల

నేచురల్ స్టార్ కాని సమర్థుణ్ణి టాలెంటెడ్ యాక్టర్ అడివి శేష్ - మానాజ్ కౌచర్ల జంటగా నటించిన తాజాగా చిత్రం 'హిట్: డి సెకండ్ కేస్'. విడుదలకు సిద్ధమైన ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రమోషన్స్ శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. అదీపల విడుదలైన 'హిట్ 2' థీజర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా 'ఉరికే ఉరికే' అనే రొమాంటిక్ వీడియో సాంగ్ ని రిలీజ్ చేయడం ద్వారా మేకర్స్ మ్యూజికల్ ప్రమోషన్స్ ను ప్రారంభించారు. హైదరాబాద్ లోని మల్లారెడ్డి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల - ఓ.బి.బి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ మరియు +ఎబిఐ +ఎవిఎంకా కాలేజీ విద్యార్థుల సమక్షంలో 'హిట్ 2' ఫస్ట్ సింగిల్ ని రిలీజ్ చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఇది వరకే ప్రకటించారు. ఇందులో భాగంగా ఈరోజు ఉదయం 'ఉరికే ఉరికే' పాటను లాంఛ్ చేసారు. 'రానే వచ్చావా వచ్చా నా కొరకే.. వేవే ఉన్నారే.. నీతో తెచ్చావా ఏదో మైదురు.. సువ్వే ఎదురున్నా తడుతునే పిలిచాలో నిన్నే.. ఎవరంటూ' అంటూ సాగిన ఈ గీతం ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. అడివి శేష్ మరియు మానాజ్ కౌచర్ల మధ్య బ్యాబీఫుల్ టెమిస్ట్రీ ఈ పాటలో చూడొచ్చు. పోలిసాఫీస్ట్ అయిన శేష్.. మానాజ్ ప్రేమలో పడిన తర్వాత వారిద్దరి మధ్య రొమాంటిక్ మ్యూజికల్ మూవెంట్స్ ని ఇందులో చూపించారు. ప్రధాన జంట మధ్య ఐదే రూమ్ సన్నివేశాలను మరియు ఫూడమైన లిప్ లాక్స్ ను అందంగా చిత్రీకరించారు. విజువల్ గానూ ఈ పాట బాగుంది. మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎం.ఎం. శ్రీధర్ వారి గ్యాప్ తర్వాత ఓ అందమైన మెలోడీ ట్యూన్ తో వచ్చింది. ట్యూన్ కు తగ్గట్టుగా గీత రచయిత కృష్ణ కాంత్ (కెకె) అర్ధపంతమైన సాహిత్యాన్ని అందించారు. మ్యూజిక్ సెన్సేషన్ సిద్ శ్రీరామ్ తన శ్రావ్యమైన గాత్రంతో మరోసారి మ్యూజిక్ చేసాడని చెప్పాలి. శేష్ నటించిన 'మేజిక్ సినిమా కోసం 'హుడయమా' పాట పాడిన సిద్.. ఇప్పుడు 'హిట్ 2' లో తన గో+డబిల్ వాయిస్ తో మంత్రమగ్గులను చేసాడు. 'ఉరికే ఉరికే' సాంగ్ ఇన్స్టాంట్ వ్యాల్ ఇస్టర్ గా నిలిచి ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియా మాధ్యమాలలో ట్రెండ్ అవుతోంది. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ట్రెండ్ లో వైరల్స్ తో పాటుగా రొమాన్స్ కూడా ఉంటుందని హిట్ ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ప్రమోషన్స్ కంటెంట్ మీద ఆసక్తిని రెచ్చింపు చేసింది. 'హిట్ 2: డి సెకండ్ కేస్' చిత్రానికి రైజ్ కోలను దర్శకత్వం వహించారు. ఇది ఆయన దర్శకత్వంలో విశ్వక్ సేన్ హీరోగా వచ్చిన 'హిట్: డి ఫస్ట్ కేస్' చిత్రానికి సీక్వెల్. వాల్ పోస్టర్ సినిమా పతాకంపై ప్రచారం తిరుగుతున్నది. ఇందులో అడివి శేష్ కృష్ణ దేవ్ అలియాస్ ఐఐ అనే కూల్ కాన్ గా కనిపించనున్నారు. పోసాని కృష్ణ మరియు - తనికెళ్ల భరణి - శ్రీకాంత్ ముగిసిన మరియు కోమలి ప్రసాద్ ఇతర పాత్రలు పోషించారు. జాన్ స్టీవర్ట్ ఎదురి ఈ సినిమాకు బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ సమకూర్చారు. ఎన్ మణిశంకర్ సినిమాలో గ్రేఫ్ నిర్మించారు. గ్యారీ బీహెచ్ ఎడిటింగ్ వర్క్ చేశారు. 'హిట్ 2' చిత్రాన్ని 2022 డిసెంబర్ 2న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదల చేయనున్నాయి.

వివేక్ అగ్నిహోత్రి వ్యాక్సిన్ వార్

కరోనా నేపథ్యంలో చిత్రనిర్మాణం

కత్తీరి పండిట్ ఊపకోత నేపథ్యంలో వివేక్ రంజన్ అగ్నిహోత్రి తెలకెక్కించిన సంవలన చిత్రం 'ది కత్తీర్ పైల్ట్'. అనుపమ్ ఖేర్ మిథున్ చక్రవర్తి పల్లవి జోషి వంటి కారణాల నడించిన ఈ మూవీ ఊపించని స్థాయిలో దేశ వ్యాప్తంగా సంవలనాలు సృష్టించింది. 15 కోట్ల పై చిలుకు బ్లడ్ బో రూపొందిన ఈ మూవీ రికార్డు స్థాయి పహుళ్లుని రాబట్టి సంవలనం సృష్టించింది. కత్తీరి పండిట్ ఊపకోత నేపథ్యంలో 1989 - 90 మధ్య కాలంలో జరిగిన యదార్థ సంఘటనలకు సజీవ సాక్షుగా నిలిచింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రూ. 340 కోట్లకు మించి పహుళ్లుని రాబట్టి బాబీఫుల్ మేకర్స్ తో పాటు అన్ని భాషలకు వెంచిన మేకర్స్ ని ప్రేక్షకులను ఒక్కసారిగా పాక్ కు గురిచేసింది. ఈ మూవీని తెలుగు ప్రాధాన్యత అభిషేక్ అగర్వాల్ అర్బి బ్యానర్ పై అభిషేక్ అగర్వాల్ నిర్మించారు. ఈ మూవీలో దర్శకుడు వివేక్ రంజన్ అగ్నిహోత్రి నిర్మాత పల్లవి జోషి కలిసి తాజాగా మరో సంవలన చిత్రానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇటీవల దర్శకుడు వివేక్ రంజన్ అగ్నిహోత్రి తన తదుపరి సినిమా టైటిల్ గురించి పోస్ట్ చేస్తూ 'ది...వార్' అని వెల్లడించి ఆ భారీని పూరించి సినిమా టైటిల్ ని కనిపెట్టడని ప్రేక్షకులకు ఓ పజిల్ చేశారు. గురువారం పూర్తి టైటిల్ ని ప్రకటిస్తూ దర్శకుడు వివేక్ రంజన్ అగ్నిహోత్రి ఆసక్తికరమైన పోస్ట్ ని షేర్ చేశారు. సినిమా పేరు 'ది వ్యాక్సిన్ వార్' అని ప్రకటిస్తూనే ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలని జోషించాడు. 'ది వ్యాక్సిన్ వార్' ని ప్రకటించే వస్తున్నాం. దీని కోసం ఇండియా ఎంతగా +లో చేసిందో మీకు తెలియని ఆసక్తికరమైన కథని చెప్పబోతున్నాను. అంతే కాకుండా ఈ వార్ లో ఇండియా దాని పైన్స్ వైరస్ గొప్ప భారతీయ విలువలతో గెలిచింది. ఈ సినిమాని 2023 స్యాంక్చ్యు దినోత్సవం రోజున ఆగస్టు 15న మొత్తం 11 భాషల్లో రిలీజ్ చేస్తున్నాం' అని వెల్లడించారు. ఈ సినిమా దేశంలో కోవిడ్ 19 దీని కోసం చేసిన కనరత్నం గురించి కొన్ని ఆసక్తికర అధ్యయనాల గురించి చర్చించబోతున్నట్లు టైటిల్ ని ఇల్లి అర్థమవుతోంది. త్వరలోనే ఈ మూవీని సెట్ పైకి తీసుకెళ్ల బోతున్నారు. కోవిడ్ పై పోరులో మన దేశం ఏం సాధించింది.. వ్యాక్సిన్ కోసం ఇండియా ఎంతగా +లో చేసిందన్నది ఈ సినిమాలో చూపించబోతున్నారని దర్శకుడు వివేక్ రంజన్ అగ్నిహోత్రి మాటలని ఇల్లి తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాని హిందీ తెలుగు ఇంగ్లీష్ గుజరాతీ మరాఠీ పంజాబీ భోజ్ పురి బెంగాలీ తమిళం కన్నడ మలయాళం ఉర్దూ అస్సామీ వంటి భాషల్లో రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. అయామ్ బుద్ధ ప్రాచీనత్వ అధినేత పల్లవి జోషి ఈ మూవీని నిర్మిస్తున్నారు. అభిషేక్ అగర్వాల్ అర్బి షేక్ అభిషేక్ అగర్వాల్ పలు భాషల్లో రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ సినిమా మన అధ్యుతమైన జీవితావేత్తల విజయాన్ని తెలుపుతుంది. దీని యుద్ధంలో వారి త్యాగం అంతిం భావం మరియు కృషికి మా నివాళిగా ఈ సినిమాని నిర్మిస్తున్నామని పల్లవి జోషి తెలిపారు.

